

Τύπος Θεσσαλονίκης

## Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Αγωνιστικές κινητοποιήσεις για κεραία κινητής τηλεφωνίας

30 Οκτ 2014,14.40



Ο Δήμαρχος του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

Δίπλα στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις των μαθητών, εκπαιδευτικών και των κατοίκων της Πυλαίας με σκοπό την προστασία τους από την εκτός ορίων ακτινοβολία των κεραιών κινητής τηλεφωνίας στέκεται ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Όπως επισημαίνει σε σημερινή του ανακοίνωση, Δήμος και κάτοικοι «απαιτούν να φύγει η κεραία που βρίσκεται δίπλα στο 2ο δημοτικό σχολείο Πυλαίας, το νηπιαγωγείο και τον παιδικό σταθμό της περιοχής και κινητοποιούνται στον αγώνα κατά της κεραίας». Γιατί -όπως τονίζει ο **δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη** Ιγνάτιος Καϊτεζίδης- «η υγεία και η ασφάλεια των κατοίκων και μάλιστα των παιδιών μας είναι αδιαπραγμάτευτη».

Ήδη δήμος και κάτοικοι μετρούν μια πρώτη νίκη με την προσωρινή απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, με την οποία απαγορεύεται προσωρινά τόσο η τοποθέτηση όσο και η λειτουργία κεραίας κινητής τηλεφωνίας αλλά και οποιουδήποτε εξαρτήματος-μηχανήματος στο σημείο. Για το σκοπό αυτό ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη στηρίζει τις εκδηλώσεις που διοργανώνονται αυτές τις ημέρες στην Πυλαία, από την Κίνηση Πολιτών Πυλαίας και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου Δημοτικού σχολείου Πυλαίας.

Συγκεκριμένα την Πέμπτη 30 Οκτωβρίου στις 19.00 στο Πέτρινο της Πυλαίας θα γίνει προβολή της ταινίας «Wild Duck» του Γιάννη Σακαρίδη. Μια ταινία, η οποία πραγματεύεται την ιστορία ενός χρεοκοπημένου μηχανικού τηλεπικοινωνιών που αναλαμβάνει να τσεκάρει μια υπόθεση τηλεφωνικών υποκλοπών και η έρευνά του τον οδηγεί σε μια παράνομα τοποθετημένη μέσα σε πολυκατοικία κεραία. Επίσης το Σάββατο 1

Νοεμβρίου στις 19.00 θα πραγματοποιηθεί συναυλία συμπαράστασης στο Μουσικό Σχολείο Πυλαίας με ελεύθερη είσοδο.

Οι κινητοποιήσεις κορυφώνονται ενόψει της εκδίκασης των ασφαλιστικών μέτρων, που έχει καταθέσει ο Δήμος και οι κάτοικοι της περιοχής, μια υπόθεση που θα συζητηθεί την ερχόμενη Δευτέρα, 3 Νοεμβρίου στα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης. Εκεί, σύμφωνα με την ανακοίνωση, θα δηλώσουν παρών και ο Δήμος αλλά και οι κάτοικοι της περιοχής.